

新疆喀纳斯 出现云海佛光奇观

5月18日，新疆北部喀纳斯景区出现云海、佛光两大自然奇观。当日清晨，随着太阳慢慢升起，云海逐渐形成，翻滚在山谷间缓慢移动。站在景区制高点观鱼亭举目远眺，便可一览“云海填谷”的壮观景象。据介绍，喀纳斯湖位于景区山谷之间，加之景区内良好的植被，水汽蒸发蒸腾的量充足，每当太阳升起，水汽上升温度降低凝结成云，形成云海。

雷东翔 摄



上海铁路局将于7月1日零时起实施新列车运行图 增开旅客列车59对

首开至黄山、武夷山等旅游城市高铁

本报讯 记者潘仙德报道 为进一步适应客运市场需求，统筹利用既有和新增运能资源，上海铁路局将于2015年7月1日零时起实施新列车运行图，首开合福高铁动车和经由沪昆高铁线至贵阳方向动车；新增开旅客列车59对，调整直通旅客列车运行区段、经由22.5对，调整管内旅客列车运行区段2对，提升列车等级3对。新运行图调整后，该局旅客列车开行总数将达728对，运能运力得到有效提升，服务经济社会发展和人民出行作用更加突出。

首开至黄山、武夷山等旅游城市高铁

随着合福高铁、沪昆高铁新线至贵阳段即将开通运营，铁路运能得到进一步提升。新运行图实施后，该局将首次开行经由合福高铁线至福州、厦门北、深圳北、南昌西的直通高速动车组列车20对，连接福建、珠三角地区，进一步拉近长三角与华南的时空距离，“长三角高铁‘旅游圈’再次

扩容。届时，坐高铁看黄山云海、赏婺源油菜花、品武夷山茗茶更方便快捷。长三角各大城市至上述旅游景点可实现一日游、周末游。上海至黄山、武夷山运行时间将分别由目前的10小时50分、9小时13分缩短到4小时46分、3小时17分；上海虹桥至福州、厦门北运行时间将分别由目前的6小时33分、8小时8分缩短到4小时32分、6小时24分；合肥南至深圳北运行时间将由目前13小时31分缩短到10小时14分。同时，该局将增开经由沪昆高铁线至贵阳方向直通高速动车组列车5对，上海与贵州旅行时间缩短至9小时，长三角与西南架起了高铁“联络线”。

调整优化长三角列车开行
新列车运行图围绕服务旅客安全出行、方便出行、温馨出行，根据客流变化情况对京沪、宁杭、沪宁、沪杭、沪昆、合武等列车开行方案进行优化，调整直通和管内旅客列车运行区段20.5

对，增开管内高铁动车18对，加大上海虹桥、合肥等客流较大区段和客流高峰时段的列车开行密度，增开旅游景点城市列车对数，对部分动车组列车的运行区段进行延伸、沿途停靠车站进行调整。

新型CRH380D动车首次投入京沪高铁运行

CRH380D型动车组是由青岛四方庞巴迪铁路运输设备有限公司研发制造的国产新型动车，为四动四拖8辆编组配置，轻量化、开放型管状设计使车内乘客可用空间最大化，具有进一步开发的最大可能性；内装设计简洁明快，舒适典雅，功能齐全，集人性化、现代化于一体，旅客乘坐达到高乘座舒适度，并通过良好的空气动力学设计降低能量消耗；车体采用先进技术和工艺设计降低噪音，与目前其他动车组相比，CRH380D被誉为“安静的列车”。该型动车组定员554人和556人两种，设计最高运营时速380公里。4月29日以来，

该型动车组在沪宁城际线投入短途运行。本次调图，预计将有14组新型CRH380D动车组列车首次在京沪高铁线上载客运行。

重新公布动车组列车周末线、高峰线开行规律

新列车运行图充分考虑周末和高峰期客流规律，重新公布列车周末线、高峰线规律。直通动车组列车周末线逢周五至周日和春运、暑运、黄金周、小长假运输期限执行。其中，北京南～杭州东G4201/G4202次、G4203/G4204次、济南西～上海虹桥G4261/G4262次、合肥南～福州G4623/G4626次、G4625/G4624次5对高峰线改为临客运行线，根据高峰期客流情况申请调度命令开行。该局管内动车组列车周末线为逢周五至周日开行，遇突发客流申请调度命令启动周末线。

由于此次调图涉及面广，列车运行图变化大，增开、调整列车对数多，铁路部门提醒广大旅客随时注意列车开行信息。

供水管网的“守护神”

(上接第1版)

从20时至凌晨，他就背着7.5公斤重的检漏仪，拿着一根听漏棒，徒步沿指定的供水管网行走8公里左右，像“探雷”一样边走边听，每次下来持续时间长达6个多小时，平均每个晚上要撬30多个窨井盖，且每个窨井盖都重达40公斤左右，一年累计要行走2000多公里。他个人平均每年检出漏点300余个，减少漏失水量300万吨，为企业挽回损失300多万元。

苦干实干加巧干，他使绍兴自来水管网漏损率领先全国、低于先进发达国家平均水平

管网漏损一直是困扰水务行业发展的难题。随着地下管网越来越密集，噪音、电磁波、施工等对听漏的干扰也越来越大，因此，仅凭一对耳朵、一根听漏棒那种传统的听漏方式已经与新形势不相适应了，检漏班也逐步配备了相关仪、听漏仪等具有国际先进水平的检测仪器。为了熟练掌握技能，沈刚放弃了休息时间，白天反复对照使用手册操作检漏仪，夜里到实地进行听音训练。

功夫不负有心人。刻苦钻研的沈刚掌握了一些心

得。比如检漏仪里听到的声音有很多种，漏水方式不一样，水管材质不同，粗细不同，听出来的声音都会不一样，如果听到的是“咝咝”声，那是水管裂缝的信号，听到“呼呼”声表明接口松动了，要是听到“哗哗”声那肯定水管爆裂了。

一次，绍兴市越城区灵芝镇张市村负责人找到沈刚的检漏班，反映村里水压偏低，且当月水费竟然猛增了2万多元。接到求助后的沈刚带着助手，连夜赶到现场，经过两天的排查，终于修复了漏水点，为该村挽回了20多万元的年损失。村民们对此纷纷竖起大拇指。

目前，全国已有200多个供水企业和法国威立雅集团等国际知名企业在绍兴参观交流、学习取经。由于成绩突出，沈刚不但被评为浙江省职工“百行百星”、浙江省首席技师、绍兴市首届十大优秀技术工人等称号，还荣获全国建设系统劳动模范等桂冠。

昨日，沈刚在提及这次被评为全国劳动模范时仍抑制不住激动。他对记者说，这是一种荣誉，更是一种责任。减少漏损、确保供水是供水人的责任，只要能及时发现和堵住漏洞，再苦再累也是值得的！

车站内闹事袭警致一民警一协警轻微伤 缙云一醉汉被以妨害公务罪判刑

本报讯 通讯员施海 记者冯伟祥报道 近日，缙云县法院审结了一起袭警案，以妨害公务罪判处陶某有期徒刑9个月。此前，陶某酒后在汽车站撒泼闹事，将两名出警的警察、协警打成轻微伤。

陶某今年35岁，缙云人。今年2月10日晚，陶某所在的工作单位安排节前聚餐，一时兴起的陶某多喝了几杯酒。当晚7时许，满身酒气的陶某独自一人坐车来到缙云县汽车

站，在候车大厅旁的一个柜台买了烟后，非但没有离开，还大吵大闹，老板无奈一面劝说他离开，一面报警寻求帮助。

缙云县公安局五云中心派出所民警吕原源、协警赵选民、陈勇兴、舒志城接警后赶到现场。

当时陶某在车站入口处大喊大叫，众多群众围观。民警在劝阻无效的情况下便口头传唤陶某，准备将其带回派出所调查。

然而此时的陶某酒劲上

头，见民警慢慢将其包围，他便推搡、手抓民警，拒不配合，致使民警吕原源右耳垂及后下方颈部挫伤，协警赵选民颈前部挫伤。

经鉴定，吕原源、赵选民的人体损伤程度为轻微伤。

4月24日，缙云县检察院向缙云县法院提起公诉，指控陶某犯妨害公务罪。

庭审中，陶某对自己的行为后悔不已。

国网杭州供电公司“寻找幸福的力量·劳模(先进)成长幸福路”系列报道：

从史文斌到“阿斌”

——记全国劳动模范史文斌

嫌弃的电力饭碗，很快地成了一名电力抢修工人。

时至今日，电力抢修也是电力行业中最艰苦的工作之一，全候出动、24小时待命，风里雨里，严寒酷暑，跑不完的路，流不完的汗，辛苦不说，安全风险也不小。往往一到现场，首先要顶着用户的怨气上杆子、爬梯子，晴天一身汗、雨天一身泥已经算是良好的工作状态。换作一般人，时间一长，都坚持不住了。

做一名最敬业的抢修工人
他把电力抢修服务形容为“救火”，他说，老百姓家里停电了，黑灯瞎火的，电饭煲做不了饭，孩子做不了作业，谁不着急上火？所以得“快”、得“勤”，得像

“要做电力抢修，就要做最敬业的抢修人。”史文斌没有觉得工作的辛苦是什么大不了的事。只要看到万家灯火夜夜升起，看到转忧为喜的面容一张张闪过，他的内心就会畅快淋漓，那一刻，所有的劳累一勾销。

他把电力抢修服务形容为“救火”，他说，老百姓家里停电了，黑灯瞎火的，电饭煲做不了饭，孩子做不了作业，谁不着急上火？所以得“快”、得“勤”，得像

救火一样，把故障给“灭”了，把电给通了。从刚到抢修现场时，用户埋怨的负能量，到迅速抢修完成恢复供电，用户点赞的正能量，这当中的转变，激励着史文斌更加敬业地对待自己的工作。

每年的夏天，用电量骤增。史文斌总是耐心仔细地倾听每位客户的报修，以满腔的热情，尽最大的努力来保障电力客户的正常供电，即使碰到有的用户不理解，也总是耐心地做解释工作，以取

得他们的理解和支持。有一年夏天的晚上，当班的同志打电话来说，抢修班在仓基小区遇到困难，阿斌马上赶到现场和同志们分析故障情况指挥抢修，通电之后，在场的用户还是不放心，他们一定要求派人在此值班，面对百余人的围堵，而抢修车还有其他故障在等着抢修，在这特殊的条件下，阿斌依然站出来，“我留下来值班，保证你们晚上安心的休息。”

可这一留，他却在闷热的变压器房内坐到了后半夜2点。
从一名普通的抢修工，到成为抢修班长，二十多年抢修生涯，和他的队员们累计完成配网操作近10万次，事故抢修3万多次，没有发生过任何考核事故和违章现象，为无数杭城百姓送去急需的光明。

做一名优质服务的光明使者

2003年4月，国网杭州供电公司向社会推出了方便百姓的表后线延伸服务，这是一个崭新的电力客户服务项目。史文斌同志面对此项“苦、脏、累、烦”的工作，勇挑重担，从最初施工规范、考核章程等制度的编写，一直到对工作人员进行优质服务思想理念的培训，他都付出了辛勤的汗水，并且亲自带队开展了第一次延伸服务。由他参与制订的一系列表后线延伸服务的考核规范和管理办法，已经被作为一种规范化的模式在浙江省内不少地区推广应用。

史文斌的有求必应是出了名的，杭州米市巷社区工作人员毛恒兰说：“社区举办的元宵灯会、纳凉晚会等活动，阿斌师傅少不了过来帮忙，居民楼道灯坏了，哪里突然断电了，社区困难户遇上用电麻烦了，我们打声招呼，他就来了，把社区的事当作自己的事一样！”

“客户的事再小也是大事，一点都耽误不得！”这是史文斌常常挂在嘴边的一句话。他本来不是个急性子的人，但一听说哪里故障了，哪家断电了，就着急了。有时前脚刚回到家，听说哪个居民区停电了，他转身往出事地点跑；有时刚端起饭碗，接到报修电话，他二话不说放下碗筷就上路。

十多年来的工作奉献，史文斌已经从一位普通的电力抢修工，怀揣着他那颗滚烫的心，在电力系统的工作岗位上默默耕耘、为品质之城的百姓用电奉献热诚，成长为“阿斌”服务精神的代言。

江端 刘兴业 阮毓敏



近日，在德清县乾元镇卫星村，几名电力“蜘蛛侠”正攀爬在电杆上忙碌地工作(如图)。据悉，自2013年开始，德清县供电公司率先在湖州地区开展了农用线路改造移交工作，用全新的模式和高标准解决农村供电最后一公里的瓶颈限制。目前，已累计完成102个行政村的相关工作。为在今年6月底前完成全部改造移交工作，德清供电公司开展了农用线路改造“奋战100天”活动，明确相关单位职责和工作关键节点，每周通报改造进度，点评工程质量，确保完成任务。

宋贤良

近年来，该行充分抓住此次股市回暖机遇，通过券商银行业务联动、厅堂营销、理财推荐等多种方式挖掘潜在客户，扩大第三方存管客户群规模，夯实客户群基础。该行要经办网点建立第三方存管客户

毛静雯

江山农商银行第三方存管业务升温

为满足客户综合服务需求，江山农商银行以产品联动营销为突破口，今年以来，抢抓牛市机遇，深入挖掘客户需求，在第三方存管业务上取得优异成绩。

自2014年下半年以来，股市渐

入牛市，该行充分抓住此次股市回暖机遇，通过券商银行业务联动、厅堂营销、理财推荐等多种方式挖掘潜在客户，扩大第三方存管客户群规模，夯实客户群基础。该行要经办网点建立第三方存管客户

毛静雯

龙游农信联社：普惠百村行 相约零距离

民、惠民之举纷纷点赞。

为深化和巩固普惠金融工程成果，发扬老一辈农信人“背包银行”精神和“三水”精神，通过增强工作主动性、积极性，达到联系一线，服务一线，扎根一线，拓宽农村金融服务的时间和空间的目的。龙游联社从4月下旬到11月中旬，在全县范

围开展“普惠百村行——相约零距离”主题活动，通过以集中人员、集中时间、集中地点、集中服务“四集中”形式，带上移动终端、打印机、复印机等电子设备到现场，将服务窗口前移至老百姓家门口，切实打通上门服务“最后一公里”。

徐小春

平湖烟草：应对市场变化出实招

近期，针对辖区紧俏货源锐减的市场变化，平湖烟草业务部门落实三项措施，重点加强客户货源沟通工作，维护正常市场经营秩序。

这三项措施分别是：一、及时沟通。通过实地走访、电话联系等途径及时帮助客户掌握货源供应变化，共同维护卷烟市场价格秩

王建

二、加强指导。掌握和了解客户库存情况，加强进货指导，进一步优化客户库存。

三、宣传推介。指导客户做好同档新品宣传推介，缓解紧俏货源供需压力。

同时，着力优化客户进货结构表，充分满足市场需求，培养和增强客户经营抗风险能力。

王建

5月15日下午，杭州市下城区国税局党员固定日活动服务小分队来到求知小学开展“情暖童心，牵手税宣”活动，为四年级的同学们上了一堂别开生面的税收宣传课。会场里座无虚席，300余名同学聚精会神地观看税收动漫，听国税老师讲解税收的历史、税收的作用和我国税收制度等相关知识。同

华婵君 梁思爱

每家 可领 2 本 不要钱的健康宝典，快快快！

■ 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您？
■ 为什么吃药打针很多年仍无济于事？
■ 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈？

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案！在书中，您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门，而且一看就懂，一学就会；在书中，您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验，少走弯路，轻松战胜了前列腺疾病，过上了健康人的幸福生活。

■ 北京读者：看完《妙方巧治前列腺》，一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了！

■ 成都读者：自从学会了书中的方法后，现在是腰不酸、腿不痛，晚上不起夜，身子骨比以前强多了！

■ 上海读者：别人吃药打针，我看这本书，几个月下来，前列腺好了、肾不虚了，浑身畅快！秘诀啊，全在这本书里！……

现在拨打：**400-857-1188**
您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典，不收取任何费用！免费领取电话：400-857-1188本次活动权威可信，真实有效，免费快递到家。